

... І 30 тисяч путівок у життя

Видатний учений зі світовим ім'ям Д. К. Заболотний мріяв про створення медичних закладів в Україні, зокрема на Вінниччині, і доклав до цього чимало зусиль. Результат – відкриття 1921 року в місті Вінниці акушерських курсів, що і вважається датою заснування Вінницького медичного училища. За п'ять років акушерські курси перетворилися на трирічну медичну школу, яка 1933 року стала медичним технікумом, а 1936-го – фельдшерсько-акушерською школою. Статус медичного училища навчальний заклад здобув 1954 року, в ньому готували фельдшерів та акушерок для сіл і міст області. 1994 року Вінницьке медичне училище ліцензували за II рівнем акредитації і перейменували на Вінницький медичний коледж імені академіка Д. К. Заболотного.

Іван АНДРІЄВСЬКИЙ,
директор Вінницького медичного коледжу
імені акад. Д. К. Заболотного,
кандидат медичних наук



31

І нині він відзначає своє 90-річчя. Для навчального закладу – це пора розквіту, визначний проміжок часу, протягом якого кілька поколінь викладачів самовіддано працювали на освітній ниві. Вінницький медичний коледж дав путівку в життя більш як 30 тисячам випускникам, котрі своєю плідною працею, досягненнями поширюють, примножують славу альма-матер на ниві охорони здоров'я.

Коледж має сучасну матеріальну базу: два навчальні корпуси, два студентські гуртожитки, два спортивні зали, є тренажери, тенісні корти. В кожному навчальному корпусі працюють ідальні, є актові зали, популярний серед студентів дискотек із необхідною музичною апаратурою та відеотехнікою. Навчально-матеріальна база коледжу постійно вдосконалюється, оновлюється. Навчальні кімнати в лікувально-профілактичних і санітарно-епідеміологічних закладах міста мають методичні матеріали та все необхідне для відпрацювання й закріплення практичних навичок.

У коледжі створено технічний центр, який об'єднує відділи комп'ютерного забезпечення, оперативної поліграфії та створення навчальних відеофільмів. Телестудія оснащена професійною знімальною апаратурою та відеомонтажним обладнанням, що дає можливість створювати телепередачі. Завдяки кабельній мережі та спеціальному технічному оснащенню кабінетів на теоретичних і практичних заняттях використовується наявний фонд відеофільмів.

Сучасне устаткування малої поліграфії дає змогу забезпечувати навчальний процес необхідним роздавальним методично-навчальним та науковим матеріалом.

Згідно з ліцензією Вінницькому медичному коледжу надано право на провадження освітньої діяльності,

пов'язаної з наданням вищої освіти відповідно до кваліфікаційних вимог за такими спеціальностями:

I рівень акредитації – «Лікувальна справа», «Сестринська справа» (денна і вечірня форми), «Лабораторна діагностика», «Стоматологія ортопедична», «Медико-профілактична справа», «Акушерська справа», «Фармація»;

II рівень акредитації – «Сестринська справа» (денна й вечірня форми навчання).

При коледжі діє медико-біологічний ліцей, до якого зараховують учнів шкіл міста Вінниці та Вінницької області. Викладацький склад налічує 187 осіб, серед яких двоє докторів наук, професорів, а також шестеро доцентів.

Більш як половина викладачів мають вищу кваліфікаційну категорію та педагогічне звання. Восьмеро викладачів коледжу нагороджені знаком «Відмінник охорони здоров'я», 18 – знаком «Відмінник освіти», 15 – Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, п'ятеро – Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України.

Здобутки коледжу дістали визнання у Москві, де 1990 року викладачі стали лауреатами III Всесоюзного конкурсу, а 1991-го на ВДНГ СРСР на виставці «Підсумки Всесоюзного конкурсу на «Кращий зразок навчального устаткування» нагороджені срібними медалями.

Завдяки натхненній праці колектив коледжу 1986 року виборов II місце серед усіх технікумів та училищ колишнього Радянського Союзу за всіма показниками навчально-виховного процесу, а 1988 року – I місце із врученням перехідного Червоного прапора Міністерства охорони здоров'я СРСР і ЦК профспілки медпрацівників та першої грошової премії.

Вінницький медичний коледж 2005 року став лауреатом рейтин-

гу «Кращі підприємства України» в номінації «Освіта», наступного – був нагороджений Почесною грамотою Вінницької обласної державної адміністрації та обласної ради за якісну й високопрофесійну підготовку медичних спеціалістів для закладів охорони здоров'я України.

Коледж співпрацює з Вищою педагогічною школою імені Я. Кохановського в Польщі, Інститутом невідкладної медичної допомоги імені М. І. Пирогова в Болгарії, Громадським медичним коледжем Грента Мак Юена в Канаді. На базі навчального закладу проведено нараду-симпозіум на тему: «Медсестринство на Вінниччині» за участю канадських фахівців.

У коледжі діє підлітковий клуб з різними гуртками художньої самодіяльності, популярними є тематичні вечори та вечори відпочинку, професійні конкурси, олімпіади, виставки науково-методичної та технічної творчості. Так, на п'ятому та шостому Всеукраїнських конкурсах професійної майстерності студентів «Ескулап» за спеціальністю «Сестринська справа» вихованки коледжу Яна Степанішена та Юлія Боярчук вибороли першість серед учасників зі 105 медичних училищ та коледжів.

Нинішнього року студентка Вінницького медичного коледжу Вікторія Ковальчук брала участь у XV Міжнародному конгресі студентів та молодих учених у місті Тернополі, де була нагороджена Дипломом II ступеня.

Подальший розвиток Вінницького медичного коледжу імені академіка Д. К. Заболотного пов'язаний з державною програмою реформування охорони здоров'я України та реалізацією концепції його розвитку, що ґрунтується на поєднанні виховання національно свідомих фахівців, обізнаних із сучасними медичними технологіями.